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Tadauua 1.1
OcHoBHbiE XapaKTEPHCTHKH PaJHONPHEMHHKA

":{9”\{;" HaumenoBanue napaMetpa Enun. uamep. Beanunna
1 2 3 4
1 Iluanason yactot Mru 100=-149,975
» BOJIH M 3=2
2 O61ee KOJIHYeCTBO (PHKCHPOBAHHBIX YacTOT - 2000
3 Pasnoc Mmexay cocegHnMp paGOuMMH YacCTOTaMi Myu 0,025
4 Harpyska:
a) HuskooMmHbie TenedoHnt TA-56M (oana wuam
LBE napel);
6) BhIcOKOOMHBIe Tesedonbl TA-56M (opna uan
/iBe Naphl)
5 HopMasbHas BEIXOaHAst MOIHOCTH MBT i 10
6 YyBCTBHTENBHOCTL B HOPMAJbHEIX YCAOBHAX 10 BCE-

My OManasody npu yacrore moayasuuu 1000 ru,
kospduuuente moayasuun 30%, BeIXOAHOM Ha-
npaxenun 1,8 B npu Harpyske Ha fiBe napbl HU3-
KOOMHBIX TelleOHOB W OTHOIIGHHH HAampsiKeHHUs
CHFHaJa K HanpsikeHuio wyma 3: 1 MKB e xyxe 6

7 Hanpsmxenne Ha Bbixoge ycunuteas AY npu curia-
Jle Ha BXoixe mpueMHunka 50 MxB, Koabbunuente
mouyasuud 60%, uwacrore Momyasumum 1000 ru,

HAa CONPOTHBJEHHH Harpysku 600 om B He menee 0,35
8 | Ilepsast npoMexyTOYHasi 4aCTOTA NPHEMHHKA Mry 15,875-15,800
9 Bropas npomexyTouHas yacroTa Mru 1,6

10 IMonoca nponyckanus npHeMHUKA:

a) npu ocnabnenuu B 2 pasa (Ha yposHe 0,5), Krit He MeHee 55
6) npu ocnabaeunn B 100 pas (ua yposue 0,01) Kri He Goaee 125
11 OcnabaeHne CHTHAVIOB NPOMEXYTOUHBIX M BCEX KOM-

OMHAUMOHHBIX YacTOT B AnManasoHe 20400 Mru
(BkJaIOuasi sepxanbHele Kavanawl mo I u Il npowme-
KYTOUHBIM YACTOTAM) pas He MeHee 500
12 Koapduunent HenuHeRHbIX HCKaXeHUit:
1) Ha BHIXOZE MpHEMHHKA % He Goxee 15
2) na Buxone «AY» % He Goaee 8
13 ITpy uaMeHeHHWH BesJMUMHBI CHTHala Ha BXOje pa-
nuonpuemuuka ot 50 MxB go 10000 mMxs (uacrora
mopyasnun 1000 ru, ray6una momydasuuu 60%)
HanpsiXeHHUe Ha ero BHIXOZe MOMKHO H3MEHATHCH % He Gonee ueM Ha 40

14 | Yacrotnas XapakTepHCTHKA IIpHEMHHKa:

a) DONYCTHMAst HEPaBHOMEPHOCTh BLIXONHOTO Ha-
npsKeHHs Ha vactorax or 500 ru mo 3000 ru, pas He Gogee ueM B 2




